





Carta de menús La Borrasca

https://carta.menu Calle Manuel Jose Othon 6-B | Colonia Obrera, Ciudad Valles 79050, Mexico +524813810329 - https://twitter.com









Un extenso menú de La Borrasca de Ciudad Valles con todos los 18 comidas y bebidas lo encontrarás aquí en la carta. Para **ofertas estacionales o semanales** por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño. Como visitante puedes usar el WiFi del establecimiento gratis, dependiendo del estado del tiempo también puedes sentarte afuera y tomar algo. Los espacios en el lugar son accesibles y por lo tanto no representan ningún problema para los clientes que usan sillas de ruedas o tienen discapacidades fisiológicas. Por la mañana puedes disfrutar en La Borrasca un <u>diverso brunch</u> todo lo que desees a tu gusto, es posible relajarse en el bar con una cerveza fresca u otras bebidas alcohólicas y no alcohólicas. Entre los visitantes también es popular la **versátil, exquisita cocina mexicana**, en la que principalmente se utilizan maíz, frijoles y chiles picantes, los visitantes del restaurante también consideran la extensa variedad de diferentes especialidades de café y té, que el restaurante ofrece.

Carta de menús La Borrasca



Ensaladas

TACOS

Bebidas alcohólicas

CERVEZA

Pizza

PIZZA ESPECIAL

Mexicano

MEXICANA

Bebidas

CERVEZA,

Café

CAFÉ

Drinks

BEBIDAS

Condiments and Sauces

SALSA SALSA

Sandwiches

SÁNDWICH CALIFORNIANO

FRITA

Ingredientes utilizados

CARNE

CARNE DE RES

Restaurant Category

BAR

PUB GASTRONÓMICO

MEXICANO

Este tipo de platos se sirven

QUESADILLAS

PEZ

HAMBURGUESA

Carta de menús La Borrasca



La Borrasca

Calle Manuel Jose Othon 6-B | Colonia Obrera, Ciudad Valles 79050, Mexico Horario de apertura: Lunes 13:00-22:30 Martes 13:00-22:30 Miércoles 13:00-22:30 Jueves 13:00-22:30 Viernes 13:00-22:30 Sábado 13:00-22:30

